JTabopaTtopHana pabota Nel.

Tema: «MccnegoBaHne paBHOYCKOPEHHOIO ABUMXEHUS C
NCMNOJSIb30BaHMEM 3NTIEKTPOHHOIO CEKyHOOMEpa Unu
KOMMNblOTEpPa C AaT4YMKaMM»




Llenb paboTbl: orpederniume 3Ha4eHUEe CKoOpocmu mersa, 0dguaaroule2ocs
MPSIMOJSTUHEUHO U paBHOYCKOPEHHO, 8 3@a0aHHOU MOYKe e20 mpaeKmopuul.

e O6opydoeaHue:
* IpMOOP Ang n3y4yeHusa NPAMONTMHENHOIO ABMXKEHUSA
* LUTATUB C My TON N NepeKknagnHou




KpaTkaa Teopus

1. CkaTtbiBasiCb C HAKNOHHOW MOBEPXHOCTU, TEMNO OBUXKETCS HE
paBHOMEPHO, a PaBHOYCKOPEHHO, T. €. 3a OANHAKOBbIE
MPOMEXYTKN BPEMEHU NPOXOAUT pa3HOE paccTosiHME.

2. PaccmoTtpum, Kak paccunTbiBaeTcs nepemMelleHmne Tena,
OBWKYLLErocsi paBHOYCKOPEHHO, eCrn ero HavyarnbHas
CKOPOCTb v0 paBHa Hynto. B aTom crnyyae ypaBHeHme
OBKEHNS AN paBHOYCKOPEHHOTO ABUXEHUS
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byoeT BbIrmaaeThb:



* 13 popmynbl (2) Bbipa3nM yCKOpeHue

3. o 3aKOHY CKOPOCTU PaBHOYCKOPEHHOIO ABWMXEHNS BbIYUCTIAIOT

3Ha4YeHune CKOpOoCTu
v=vy,tat

4. Ecnn nameputb NPOMEXYTOK BpeMeEHM t 3a KOTOPbIU TeNOo
coBeplUaeT nepemelleHue S, To no popmyne (3) Mbl BbIMUCTTUM
ero yckopeHue a. ['lpomexyTok BpeMeHu t usMepsaeTcs C
NOMOLLbIO METPOHOMA, CEKYHOOMEPa Unn gaTtyuka, a
PACCTOAHME S C MOMOLLLIO NMUHEUKW.



[Mopanok BbINOMIHEHUA PaboTbI
e 1. CobepunTe yCTaHOBKY KaK rnokasaHo Ha PUCYHKe.
2. YCTAaHOBMUTE BbICOTY HAKNOHHOW NOBEPXHOCTU h paBHyIO 15 CM.

3. I3amepbTe paccTodaHue S mexay Aatdmkamm cekyHgomepa. [laHHoble
3anuwumnTe B OTYETHYIO Tabnuuy

4. OTnycTute 6pPYCOoK N namepste BpemMsa aBmkeHns. OnbIT NoBTOPUTE
3 pasa n HanguTte cpegHee 3Ha4YeHne BpeMeHHU t.

5. PaccuntanTte yckopeHue a no dopmyrne (3), ucnonb3ysa cpegHee
Bpems tcp.

* 6. Paccumntante CKOpoCTb Tena no 3akoHy CKOpPOCTU 5
PaBHOYCKOPEHHOIo OABMXEHUA, NPpU YCITOBUN OTCYTCTBUS HaYabHOW
CKOPOCTHU

7. [loBTOpPUTE CEPUIO ONBLITOB eLLe 4 pa3a KaXXabl pas, U3MeHSAS
BbICOTY HaKnoHa xernoba Ha 0,05 m.

8. [lo gaHHbIM TabnMLUbI MOCTPOUTE rpadmKu
3aBucuMmMoctTmaTot,a oT hun t ot h.

9. ['lo rpadbukam caenamnTe BblBOAbI U 3anULLNTE UX.







OT14yeTHaa Tabnuua

Ne onbITa h, M s,M t,C a,m/c? v,M/C
1 0,15 0,6 3,1
2 0,20 0,6 2,8
3 0,25 0,6 2,5
4 0,30 0,6 2,3




